26 d, 8 e
Wi 4
T
TTUSEEN
T LA
mF




A) Onpepenute 3HaK TOPUrOHOMETPUYECKOU
yHKLMM NO 3a4aHHbIM rpagyCHbIM MepaMm yrna.

A) a = 30°; B) a = —459;

B) a = 1259; N a=-100°;

a) a = 1209, E) a = 60°;

X) a =195°.

B) YnpoctuTte BbipaxeHue.

A) 1 — sin?q; B) 1 — cos?a;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); ) (1 —sina)(1 + sina);
1—sin’« 1—sin®«

n) 7 E) s

sin“«a cos?a

. 2
)K) 1—cos (x-

COSZO(




A) Onpeg2ni > 2 2 4e Y T| U2 HC M 2TE M .€ C) DL
dbYHKLMM NOo 3aa4aHHbIM rpaaycHbIM 'Mepam yrna.

A) o = 300°; B) a = —459;
B) a = 1259; N o =-100°;
o) a = 120°; E) a = 609;

) o = 19509,

B) YnpocTtte Bblpa>xxeHue.

A) 1 — sin?qa; B) 1 — cos?qa;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); N (A —sina)(1 + sina);
1—sin2a_ 1—sin2a_

u) sin?a ’ E) cos?a ’

M) 1—cos?a

A) OnpeaernintTe 3HaK TpUuroHomMmeTpmm4ieckKkom
dbyHKLUUMM MO IanaHHbIM rpaaycHbIM Mepam yrra.

A) o = 30°; B) a = —459;
B) a = 1259; N o = —100°;
0O) o = 1200°; E) a = 60°;

X) a = 1950°.

B) YnpoctTnTtTe Bblipa>XeHue.

A) 1 — sin?a; B) 1 — cos?a;

B) (1 — cosa)(1 + cosoa); N A —sina)(1 + sinoa);
-2 -2

u) 1—51;1 oc; E) 1—sin a;

sin“ o cosZ2a

_ 2
MO 1 coAs oc_



PelweHue:

A) OnpegenunTte 3HaK TPUFrOHOMETPUYECKOU
cyHKUMM NO 3ag4aHHbIM rpagyCcHbIM MepaMm yrna.

A) o = 30°; B) a = —459;

B) a = 1259; N a=-1000;

0) a =1200°; E) a = 60°;

X) a = 1950,

B) YnpocTtuTe BblpaXeHue.

A) 1 — sin?q; B) 1 — cos?q;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); N (1 — sina)(1 + sina);
1—sin®« 1—sin«

D‘) sin®a ; E) cos?a ;

_ 2
)K) 1—cos oc-

COSZO(




PELUEHMUE:

A) OnpegnenuTte 3HaK TPUrOHOMETPUYECKOU
yHKUMN MO 3a4aHHbLIM rpagyCHbIM MepaMm yrna.
A) a = 300; B) a = -459;

B) a = 1259; N a=-100°;

0) a=1209; E) a = 60°;

X) a = 1950,

B) YnpocTtuTte BbipaxeHue.

A) 1 — sin?q; B) 1 — cos?q;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); N (1 —sina)(1 + sina);

1—sina 1—sina
) ' E)

2 ’

. J
Siln- & COSZG

. 2
)K) 1—cos (x.

COSZG



\) OnpepenuTe 3HaK TPUrOHOMETPUYECKOW
DYHKLMM NO 3aaHHbLIM rpagycHbIM Mepam yrna.
\) a = 30°; B) a = -459;

) a = 1259; I a=-100°

1) a=120° E) a = 60°;

K) o = 195,

») Ynpoctute BbipaxeHue.

\) 1 - sin?q; B) 1 - cos?q;

}) (1 — cosa)(1 + cosal); I (1 - sina)(1 + sina);
1—sin2a. 1—sin2a_

) sin‘a ’ ) cos?a ’

K) 1—cosa

COSZ(I



PelweHue:

A) OnpepenuTte 3HaK TPUrTOHOMETPUYECKOU
byHKLUMM NO 3aAaHHbIM FrPaAyCHbIM MepaMm yrna.
A) a = 30°; B) a = —45°;

B) a = 1259; N a=-1009;

0) a =120°; E) a = 60°;

X) a = 1950,
B) YnpocTtuTte BbipaxeHue.
A) 1 — sin?q; B) 1 — cos?a;
B) (1 — cosa)(1 + cosa); IN) (1 — sina)(1 + sina);
1—sin’a 1-sin’a
) sina ; E) )

COSZG

2
)K) 1—cos oc.

cosza



PABOTA B NAPAX.

A\) OnpeagesrsriMMmrTe SBEHakK T PHMIoHOvVIe T PEePMY\YWec KO-
doVHKILLIMM MmO SaJilaHHEINV FTPaJaycHEIN vViIiepan yrsriaa-

A)) x — 3TO°; B) oa —m —a59;

B) oa = 125°9; N o« = —1 00°;

ALl ox = 1 =209 E) a —= 60°;

KK a = 1959

) Vinnfpooc T THmMTe ElIppakeHuvie.

A) 1 — sim=ox; ) 1 — cos=os

=) (1 cos<ax)(1 - cosax); ) (1 sSsinmna)1 + sSsimnca);

E. 1—Sin2a_ = 1—Sin2a_
) sin~< (x2 = ) cos=Z o =

1A —cos o
>Ky) ——_

-— Tt W S, - W . - . . . - EEE S E A EWE 5 & PR E T E S S s .
OOVWHKKLLAAL FNMNc SasZilarHdHEIN NP aszilyY CHEIN NVeE»baana Wi siaa-
A ) <« — 3TIOC: BE) o — —as59;

B) o — 1259 NMN)) <« —m — 1 O0O0O0°;

AA)) <« — 1 =220°: E) o« —m &0°C;

SDIK) o« — 195O_

) VinpPpPpoc T TrmTe e =E=iprpaxeririe

A 1 — sim=coxs ) 1 — cos=c<cx:

=) (1 cos<ax)(1 +— cos<x): D> (1 sinmnax)(1 + sirmnmncx):
1isin2<_x_ lisinza_

n) Sir‘lz(x2 = E) cos=coc =

Sy Aeee=EEs e




PelweHue:

A) Onpenenunte 3HaAK TPUTOHOMETPUN4YeCKoM
PbYHKUMM NO 3aa4aHHbIM rpagaycHbIM MepaM yrna.

A) o = 300°; B) a = —459;
B) a = 1259; N oa =—-100°;
n) a = 12009; E) a = 609;

X) o = 1950.

B) YnpoctTnte BblpaXxeHue.

A) 1 — sin?qa; B) 1 — cos?qa;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); N (1 —sina)(1 + sina);
1—sin?« 1—sin?«

'u) sinza ’ E) cos?a >

2

)l() 1—cos 0(-

COS2 (04



PelweHue:

A) Onpegenurte 3HaAK TPUroOHoMmeTpm4iecKom
dbyYyHKLUMM NO 3aa4aHHbLbIM rpanAyCcHbIM Mepam yrna.

A) o = 300°; B) a = —459;

B) a = 1259; N o =—10009;

o) a = 12009; E) a = 609;

K) a = 195°.

B) YnpoctTnTtTe BblpaXXeHue.

A) 1 — sin?a; B) 1 — cos?a;

B) (1 — cosa)(1 + cosa); N (1 —sina)(1 + sina);
—sin? —sin?

n) 50 E) ~ 5.

Z

1—cos“ o
2K ——.
) cos?«



[loKaXXute TOXXKOEeCTBO:

(sina + cosa)(sinf3 — cosf) = sin(B — a) — cos(f
+ q).



PelweHue:

(sina + cosa)(sinf — cosf) = sin(B — a) — cos(fB +
a).

(sina + cosa)(sinf — cosf) = sina - sinf3 — sina -
cosf3 +

+ cosda - sinf3 — cosa - cosf3 = (sina - sinf} —
cosda - cosfl) —

— (sina - cosf — cosa - sinf3) =—cos(f + a) +
sin(fB—a) =

= sin(B — a) — cos(B + a).



Pedonekcus.

«[depeBo ycnexa» npu nomMoLuu
JINCTUKOB OLIeHUBAaIOT CBOIO
aeATenbHOCTb

3erneHbIU IUCT — HeT OWUNOOoK
Xentbin nuct — oaHa owMOKa
KpacHbIn nuct — 2-3 omnobKwu.



[MloBTOPUTL hOpPMYnbI.
BbINONMHUTL NO y4eOHUKY Ne
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